
Ανακοίνωση του Συλλόγου Διάδοσης της Μαρξιστικής Σκέψης «Γ. ΚΟΡΔΑΤΟΣ»

ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΗΣ 41ης ΕΠΕΤΕΙΟΥ ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ
Δευτέρα 17 Νοεμβρίου
Προσυγκέντρωση του Συλλόγου στις 3.30 μ.μ. στην Κοραή και Σταδίου

Η επέτειος της αντιιμπεριαλιστικής αντιδικτατορικής εξέγερσης του Πολυτεχνείου κρούει την καμπάνα
της ιστορικής μνήμης και του σημερινού αγωνιστικού καθήκοντος. Η αυταρχική κυβέρνηση έχει βαλθεί να
εξαφανίσει κάθε δημοκρατικό δικαίωμα και να ακυρώσει κάθε εργατική και λαϊκή κατάκτηση του
προηγούμενου αιώνα, οδηγώντας τις ζωές μας στην εξαθλίωση. Ένα νέο αντιιμπεριαλιστικό κίνημα, ένας
νέος αγώνας λαϊκής αντίστασης επιβάλλεται να αναπτυχθεί ενάντια στους ιμπεριαλιστές και τη ντόπια
πλουτοκρατία.

Τανκς μπορεί να μην έχουν βγει στους δρόμους, αλλά η δημοκρατία βρίσκεται αλυσοδεμένη στο
κρατητήριο: η αυταρχική και αντιδημοκρατική επιβολή κατασκευασμένων κυβερνητικών πλειοψηφιών και
κοινοβουλευτικών συσχετισμών, η ψήφιση αντισυνταγματικών διαταγμάτων και νόμων, η συστηματική
πλύση εγκεφάλου και χειραγώγηση της λαϊκής συνείδησης από καναλάρχες και μεγαλοδημοσιογράφους σε
διατεταγμένη υπηρεσία, η αυταρχική καταστολή κάθε λαϊκής κινητοποίησης, είτε δια της επιτάξεως είτε
δια της ωμής αστυνομικής βίας, και η τρομοκρατία δια της ενίσχυσης και εξοπλισμού του δολοφονικού
φασιστικού παρακράτους, σχηματίζουν μια αγχόνη που όλο σφίγγει.

Η συγκυβέρνηση ΝΔ-ΠΑΣΟΚ (με τη σύμπραξη της ΔΗΜΑΡ στην πρώτη και κρίσιμη φάση επιβολής του
μνημονίου) ακολουθεί πιστά τις εντολές των ΗΠΑ και ΕΕ για άμεση αναδιαμόρφωση των εργασιακών
συνθηκών και των κοινωνικών δικαιωμάτων του λαού στην κατεύθυνση της πλήρους υποταγής στις
απαιτήσεις του μονοπωλιακού κεφαλαίου. Όσο συνεχίζεται αυτή η πολιτική, τόσο βαθαίνει και η εξάρτηση
της χώρας.

Η αντιπολίτευση του ΣΥΡΙΖΑ με τις αντιμνημονιακές κορώνες συγκεντρώνει λαθραία τις ελπίδες του λαού
που πλήττεται. Όμως, στην πράξη μέρα με τη μέρα απεμπολεί και το τελευταίο ίχνος αναφοράς σε ένα
πραγματικά αντιμνημονιακό πρόγραμμα που προϋποθέτει τη ρήξη με την ΕΕ. Δείχνει δημόσια ότι ανοίγει
διαύλους επικοινωνίας με το μεγάλο κεφάλαιο και υιοθετεί μια διαχειριστική πολιτική εντός
ευρωενωσιακού και συνεπώς εντός μνημονιακού πλαισίου.

Το ΚΚΕ, με ευθύνη της ηγεσίας του, απομονώνεται από οποιαδήποτε κοινωνική και πολιτική διεργασία
συμβαίνει στην κοινωνία, κρατά ανθενωτική στάση και καλλιεργεί την παθητικοποίηση μέσω
διακηρυκτικών ασκήσεων επανάληψης δήθεν καθαρών επαναστατικών στόχων.

Στην κρίσιμη αυτή στιγμή το κίνημα διακατέχεται από την παραλυτική αναμονή μιας πιθανής
επερχόμενης ανάληψης της κυβερνητικής εξουσίας από το ΣΥΡΙΖΑ, ο οποίος καλλιεργεί αυταπάτες και
αδρανοποιεί το λαό, αλλά και πολλούς οργανωμένους αγωνιστές, δια της παραπομπής όλων των λύσεων
στις εκλογικές κάλπες.

Η ανάγκη ενός λαϊκού κινήματος αντίστασης ενάντια στα σχέδια των ιμπεριαλιστών ΗΠΑ και ΕΕ είναι
άμεση. Διότι, πέρα από την κοινωνική εξαθλίωση που επιδιώκουν άμεσα, τα σχέδιά τους έχουν πάντα και
μια γεωπολιτική διάσταση. Οι ιμπεριαλιστικοί ανταγωνισμοί και πόλεμοι που μαίνονται στη Μέση
Ανατολή, η επιθετικότητα της τουρκικής κυβέρνησης και η καταπάτηση του διεθνούς δικαίου
υπενθυμίζουν ότι δεν μπορεί να υπάρξει ειρήνη στην περιοχή και σεβασμός της εθνικής κυριαρχίας με
υποταγή στο ΝΑΤΟ και στην ΕΕ. Η εισβολή στην Κύπρο το 1974 και ο ρόλος του ΝΑΤΟ και της χούντας
είναι γνωστά.
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Για να ανατραπούν αυτές οι πολιτικές είναι αναγκαία η ανασυγκρότηση του εργατικού συνδικαλιστικού
και γενικά του μαζικού κινήματος με ενωτικές, αγωνιστικές πρωτοβουλίες. Επείγει η οργάνωση μαζικής
αντίστασης του λαού (εργαζομένων, ανέργων, συνταξιούχων) στην επίθεση που θα συνεχίσει να δέχεται
σε κάθε χώρο δουλειάς, σε κάθε γειτονιά, στα σχολεία, στα πανεπιστήμια, παντού.

Σε πολιτικό επίπεδο, επείγει να συγκροτηθεί ένα μέτωπο κοινωνικών και πολιτικών δυνάμεων, οι οποίες,
ανεξάρτητα από τις μεταξύ τους διαφορές και διατηρώντας την αυτοτέλειά τους, θα παρέχουν μια
ενωτική, αντιιμπεριαλιστική, αντιμονοπωλιακή, δημοκρατική λύση με μια δέσμη αιτημάτων και στόχων
πάλης που απαντούν στις ανάγκες του σήμερα και ανοίγουν δρόμους για το αύριο. Μόνο έτσι μπορεί να
καλυφθεί το πολιτικό κενό που αφήνει η όλο και δεξιότερη στροφή του ΣΥΡΙΖΑ και ο σεχταρισμός του ΚΚΕ
και της ΑΝΤΑΡΣΥΑ.

· Διαγραφή του χρέους, ρήξη και αποδέσμευση από την ΕΕ

→ για να πάψει ο οικονομικός στραγγαλισμός της χώρας από ΗΠΑ και ΕΕ

· Ανατροπή των μνημονίων και κατάργηση όλων των αντιλαϊκών μέτρων που επιβλήθηκαν τα τελευταία
χρόνια μετά το ξέσπασμα της κρίσης

→ για να δοθεί μια ανάσα στο λαό που εξαθλιώνεται

· Εθνικοποίηση και εργατικός έλεγχος των τραπεζών και των επιχειρήσεων που έχουν στρατηγική
σημασία για την εθνική οικονομία

→ για την παύση της καταλήστευσης του λαϊκού εισοδήματος, την παραγωγική ανασυγκρότηση της
χώρας και το σχεδιασμό της οικονομίας με προσανατολισμό την ικανοποίηση των λαϊκών αναγκών και όχι
το κέρδος των κεφαλαιοκρατών

· Στήριξη μικρομεσαίων επαγγελματιών

→ για τη στοιχειώδη προστασία από την επέλαση των μονοπωλίων

· Αναβάθμιση και γενναία κρατική χρηματοδότηση για δημόσια δωρεάν παιδεία σε όλες τις βαθμίδες,
υγεία και πρόνοια

→ για να καταπολεμηθούν οι ταξικοί φραγμοί στην εκπαίδευση και να μπει φρένο στη σταδιακή
ιδιωτικοποίησή της, για να μπορεί να ζει ο λαός με αξιοπρέπεια

Μέτωπο Λαϊκό

ενάντια στα Μονοπώλια και τον Ιμπεριαλισμό
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